
 

 
 

 * * * ZLATNI GRAD NA VLTAVI * * *  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZLATNI PRAG 
4 dana (3 noćenja) - autobusom 

 
 
Prag je jedna od najfascinantnijih evropskih prestonica, grad iz snova princeze Libuše s predivnim 

trgovima, baroknim palatama i spomenicima vrednim divljenja. U Praškom zamku vratićete se u vreme čeških 
kraljeva, Katedrala svetog Vida s prozorima u fascinantnim vitražima neće vas ostaviti ravnodušnim baš kao ni 
Astronomski sat s originalnim delovima iz 1400. godine... Vltava, koja protiče kroz Prag u dužini od 30 
kilometara, ulepšava njegovu panoramu sa svojih 18 mostova od kojih je fascinatni Karlov, zapravo, put od 
jedne do druge strane lepote grada iz bajke. Inspirisani njegovim čarima, ovde su stvarali Franc Kafka, 
Antonjin Dvoržak, Bedžih Smetana... Prag, bez obira kad ga posetite, daruje uvek i nešto više. 

 
 
 

POLAZAK :  29. april 2012. 
 
1. dan (29.04.2012)  BEOGRAD – PRAG  Sastanak putnika u 07:00 sati na parkingu ispred hotela 
„Continental“ (savska strana). Polazak autobusa u 07:30 sati. Vožnja pored Novog Sada, Subotice, 
Horgoša. Vožnja teritorijom Mađarske i Slovačke sa kraćim usputnim pauzama radi odmora. 
Dolazak u Prag u večernjim satima. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
 
2. dan (30.04.2012)   PRAG  Doručak. Poludnevno panoramsko razgledanje grada sa lokalnim 
vodičem: obilazak Praškog dvorca na Hradčanima, katedrale Sv. Vita sa kapelom Sv. Vineslava i 
grobnicama čeških kraljeva, stara Kraljevska palata, bazilika Sv. Đorđa, Zlatne ulice koja je sačuvala 
izgled iz XIV veka. Nastavak razgledanja kroz Malostranske namjesti, prelazak preko Karlovog 
mosta, zatim Karlovom ulicom kojom se dolazi do Staronamestske namjesti na Starogradski trg i 
Vaclavske namjesti. Obilazak Jozefova, starog grada koji su od davnina naseljavali Jevreji... 
Slobodno popodne. Popodne fakultativna vožnja brodom po Vltavi. Noćenje. 
 
3.  dan (01.05.2012)   PRAG – KARLOVE VARI – PRAG   Doručak. Fakultativni izlet u Karlove 
Vari, čuvenu banju u Češkoj koja je poznata po svojih 12 lekovitih izvora, čija termalna voda izvire 
sa dubine od čak 2000 – 3000 m, koju je osnovao Karlo IV. Panoramski obilazak grada. Slobodno 
vreme.  Povratak u hotel. Noćenje. 
 
 4. dan (02.05.2012)   PRAG –KARLŠTAJN– PRAG  Doručak. Fakultativni izlet u srednjovekovni  
dvorac Karlštajn, koji je car Karlo IV izgradio u gotskom stilu jos u XIV veku kao trezor za svoje 
dragocenosti. Posebno je čuvena kapela u tornju, u kojoj se čuva kolekcija od 129 gotskih slika 
neprocenjive vrednosti, zbog čega je ovaj dvorac ušao pod zaštitu UNESCO-a. Povratak u Prag. 
Polazak za Beograd u 14.00 sati sa kraćim usputnim pauzama radi odmora. Dolazak u Beograd u 
kasnim večernjim satima. 



 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI  
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

Smeštaj Hotelske usluge Cena putovanja  
 po  osobi 

Doplata za jednokrevetnu 
sobu 

Hotel BARCELO 4* 3 noćenja sa 
doručkom   169 evra 60 evra 

* Popust za dete od 2 do 12 godina  je 40 eura. * U manjenje za sopstveni prevoz 40 evra 
** Dete koristi pomocni lezaj u sobi sa dve odrasle  osobe.  
 
U cenu putovanja je ura čunato:  prevoz turističkim autobusom (klima, TV) na navedenoj relaciji, smeštaj u 
standardnim dvokrevetnim i trokrevetnim sobama u hotelu sa 4* na bazi tri noćenja sa doručkom – švedski 
sto, poludnevno razgledanje grada sa lokalnim vodičem prema programu, , troškovi organizacije i vođenja 
aranžmana. 
 
U cenu putovanja nije ura čunato: fakultativni izleti: Karlove Vari (25 evra), Karlštajn (20 evra), vožnja 
brodom po Vltavi (15 eur),  medjunarodno zdravstveno osiguranje do 35 000 evra, 1.2 evra po danu boravka, 
individualni troškovi  
 
 
Hotel BARCELO 4*     
Na Strži 41 tel: +42026116781, 14063 Praha 
 

Smešten u mirnom delu Praga  na 200 metara od stanice podzemne železnice BUDEJOVICKA, do centra se 
dolazi za desetak minuta vožnje. Nedaleko od hotela  nalazi se najveći praški tržni centar Arcady.. Sve sobe u 
hotelu poseduju klimu, satelitsku televiziju, minibar i kupatilo s fenom za kosu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OPŠTE NAPOMENE 
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom 
kursu za efektivu banke Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru 
iskljuvo u evrima 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
● Mesta u autobusu pravi organizator prema redu prijava. 
● Za ovo putovanje potreban je crven pasoš 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, 
kao i da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 40). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se 
pridržavalju zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama 
poslovnih banaka ili avansnim  računom (profakturom) sa rokom  uplate od dva dana od datuma  
izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna 
klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo o vog 
programa putovanja.  

 
 
 
 
Beograd, 06.02.2012.                                                                   KON TIKI TRAVEL  

                                                                    Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar  2010 

 

 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta. 

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


